

# SV Škure

SV30 - Serija profila za izradu prozorskih kapaka (škura) s regionalnim karakteristikama tipa «Veneta»

Linija profila SV30 osmišljena je kako bi se udovoljilo specifičnim zahtjevima određene geografske regije.

Mogući tipovi prozorskih kapaka (škura): «Belluno», «Padova», «Rovigo», «Treviso», «Verona» i «Vicenza», zadržavaju i tradicionalnu estetiku, omogućuju izradu svih mogućih aplikacija te jamče dugotrajnu kvalitetu i minimalno održavanje.



## TEHNI KE KARAKTERISTIKE

## Korišteni materijali:

Ekstrudirani profili iz primarne legure aluminijska EN AW-6060 [UNI EN 755-2] T5.

## Profili:

Za sve tipologije osnovni profili su zaobljena rebra širine 27 mm, osim kod tipa Venezia gdje je ispunjena izrađena od rebara širine 16,8 mm u kombinaciji s profilom oblika letve širine 9,7 mm.

Jednokrilne ili dvokrilne škure tipa «Belluno» nemaju okvir, a krila se postavljaju na vanjsku stranu fasade, direktno na zid.

Kod tipa «Padova» krila su uzdužno podijeljena u segmente međusobno povezane šarnirima: šarniri koji se postavljaju na nosivi zid prozorskog okna, omogućuju da se prvi segment kod otvaranja škura preklopi tako da bude paralelan sa samim nosivim zidom prozora, a drugi segment da bude otvoren pod kutom od 90° u odnosu na fasadu.

Jednokrilne ili dvokrilne škure tipa «Rovigo» nemaju okvir doprozornika/dovratnika, a na nosivom zidu prozorskog okna krila su malo uvučena; šarniri profilirani na odgo varaju i na in i pri vršenju direktno na nosivi zid, omogućuju da se škure mogu širom otvoriti

prema van.

Jednokrilne ili dvokrilne škure tipa «Treviso» imaju okvir doprozornika/dovratnika na nosivom zidu i na gornjem poprečnom zidu otvora; na in otvaranja krila je identičan tradicionalnim škurama tj. otvaraju se na fasadu.

Škure tipa «Venezia» sa krilima podijeljenima u dva segmenta imaju tradicionalna rebra s vanjske strane, dok je s unutarnje strane horizontalno položena letva. Na in otvaranja je identičan otvaranju škura tipa «Padova».

Jednokrilne ili dvokrilne škure tipa «Verona» nemaju okvir doprozornika/dovratnika, krila su duž cijelog opsega obrubljena okvirom te se postavljaju s vanjske strane, direktno na zid. S unutarnje strane su predviđeni profili za uvršćivanje što omogućuje rebrasta krila još vršenja.

Tip «Vicenza» ima krila koja su podijeljena u dva ili tri segmenta međusobno povezana okovima koja se mogu preklopiti (harmo) u udubinu nosivog zida prozorskog otvora.

## Tipologije izvedbe:

Prozorski kapci (škure) mogu se koristiti za jednokrilne, dvokrilne, dva+dva, tri+tri škure za prozore i balkonske prozore.

